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SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 25 DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA TEREZA. Aos vinte e cinco dias 

do mês de abril de dois mil e vinte e três reuniram-se em Sessão Ordinária os nobres Vereadores 

a iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo Pissetti e demais Vereadores, Enio Antonio 

Casagrande, Edu Alison Keller, Alencar Zaffari, Loiri Baldissera, Francieli Cettolin Abadi e 

Domingos Valentin Vignatti, Márcio Pilatti, Gilnei Mezacasa. Havendo número regimental de 

Vereadores e invocando a proteção de Deus o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos 

relativos a presente Sessão Ordinária do dia 25 de abril dois mil e vinte e três. Convido a todos 

para que de pé façamos uma oração. Abro neste momento os trabalhos relativos à hora do 

expediente. O Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de abril de 2023 

em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do expediente, a iniciar-se pelo 

expediente recebido de terceiros. Não há expediente recebido de terceiros. Leitura do 

Expediente recebido da Prefeita Municipal. Recebemos da Prefeita Municipal Oficio n° 

069/2023 Enviando o Projeto de Lei que será apreciado a seguir. Solicito ao secretário que faça a 

leitura do Projeto de Lei para a apreciação. Projeto de Lei Municipal n° 1.594/2023 de 25 de 

Abril de 2023 – Autoriza a abertura de crédito suplementar, aponta recursos e dá outras 

providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de 

Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de 

acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. O Presidente dá 

por encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos relativos à ordem de explicação pessoal, para 

as inscrições dos Vereadores que queiram se pronunciar nesta hora por dez minutos e os líderes 

de bancada por quinze minutos.    Com a palavra a nobre Vereadora Francieli Cettolin Abadi que 

diz “Boa noite senhor Presidente, boa noite caros colegas vereadores, ao público que nos assiste 

em casa. Bom, primeiramente eu quero convidar, a gente sabe que está tendo uma divulgação 

bem forte na ExpoSanta, que é agora logo no dia sete de maio, no outro final de semana, então 

novamente só para reforçar o convite da comunidade estar presente, de convidar vizinhos, amigos 

a vir comemorar conosco esta primeira ExpoSanta, que a gente viu esse final de semana que está 

sendo divulgado intensamente com as soberanas, a Prefeita e toda a administração, tudo, estão 

fazendo um trabalho árduo que com certeza vai ter resultados, para os próximos anos também, e 

é um grande passo para o nosso município estar sendo divulgado dessa forma, do jeito que está 

sendo falado até mesmo pelos nossos empreendedores o quanto vai estar se valorizando eles 

também. Também quero falar que essa semana a gente teve a visita do nosso secretário, semana 

passada perdão, desculpa, do nosso secretário da agricultura que é o Santini, esteve presente 

aqui no nosso município, nos comtemplando com uma verba novamente de quinhentos mil, 

através do Deputado Mauricio, então é mais um avançar, mais um avanço para o município que 

está tendo na parte da pavimentação, e também falar da nossa máquina que está trabalhando 

agora no nosso interior, a máquina né seu Domingos, tantos anos ali a máquina e agora 

trabalhando, trabalhando muito bem, abrindo estradas, do jeito que estão fazendo na José Júlio, 

o pessoal falando bastante, que está sendo bem trabalhado, então está ai a máquina fazendo 



 
horas para os nossos agricultores também, era isso, muito obrigada”. Não havendo mais oradores 

escritos o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária e convidou os nobres vereadores para 

a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 09 de Maio de 2023, terça-feira às 19:00 

horas.  
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